



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

百年党史壮阔豪迈 五载交投步履铿锵

高邮市交通产业投资集团有限公司是市属国有企业,主要承担我市交通基础设施投融资、建设与养护,公共客运、校车、客运站场的经营,提供交通物流、仓储、汽车安全检测等服务,以及交通相关产业的投资、经营和管理。

从2017年初成立至今,交投集团牢记政治第一属性,主动适应、把握和引领新常态,坚持改革发展不动摇,在市委市政府的坚强领导下,为高邮社会经济发展做出了应有的贡献。

坚持“党建引领,三有融合”,大力推进多元化发展



五年来,我们坚守党的建设这个国有企业的“根”和“魂”,积极履行政治责任和社会担当,实现党建和业务工作的有机融合、有形融合和有效融合。持续开展“不忘初心,牢记使命”主题教育,深入推进党史学习教育,结合交投实际开展特色党建活动。文明城市创建工作得到了市委市政府的肯定,荣获我市最高奖项“突出贡献奖”,道客公司荣获“先进单位”。

坚持“敢争第一,勇创一流”,大力推进高质量发展



五年来,我们努力创先争优,其中2020年就获得各类奖项17项。S333高邮东段改扩建工程获评“省级品质工程示范项目”,是扬州市唯一获此殊荣的省道工程,并成功创成省级平安工程。高邮高铁综合客运枢纽项目先后被评为江苏省优质结构工程,江苏省和扬州文明工地,正在创建江苏省优质工程“扬子杯”。今年初交投又荣获高质量发展工作创新奖。

坚持“改革创新,攻坚克难”,大力推进可持续发展



五年来,我们直面挑战,坚持与时俱进,抢抓良机,开辟新局。实体化方面,丹泉绿化公司、畅行服务区公司、公路工程公司、东方港务公司、新能源公司齐头并进,运营良好;融资方面,咬定融资目标、创新融资方式、规范融资行为、争取融资支持,确保了在建工程顺利推进;客运方面,面对高铁开通的冲击,在优化布局、强化管理的基础上,通过开通旅游专线和定制运输班车等方式,提升服务质量,寻找新的增长点。

坚持“服务人民,服务大局”,大力推进共享发展



五年来,我们始终把企业的社会效益放在首位,全心全意为人民服务。开通国标校车73辆,实现我市校车全覆盖。开通镇村公交34辆,实现乡镇镇村公交全覆盖。实施城乡公交一体化改革,组建新公司、运营新路线、推出新优惠。畅达公司实现了机动车安检、环检、综检“三检合一”。一系列便民、利民、惠民措施得到了全市群众的高度好评。

坚持“安全第一,生命至上”,大力推进和谐发展



五年来,我们以铁的决心、铁的手腕、铁的纪律狠抓安全生产。全面常态化开展自查和第三方检查,迅速落实整改;大力开展“安全生产月”活动和安全培训、安全演练活动,营造“人人懂安全,人人讲安全,人人重安全”的良好氛围。以“三个一”为抓手,即从抓好每一天、每一辆车、每一个人的安全工作做起,全面、全力、全程、全员抓好安全工作,确保交投安全生产平稳有序。

中国共产党已走过坎坷辉煌的一百年,正在向第二个百年奋斗目标继续进军,交投集团也已开启“十四五”发展的新篇章,向着更远的征程、更高的目标、更好的成绩昂首阔步迈进,必将为“强富美高”新高邮建设做出新的更大贡献。

